EFAFRHERVRER F4355 15 (1983.10) 155~163

BEBFABT R T H 5~V Frarea ~ o *
FHAL g icounT

e B £ W
(FRAIS8% 6 21 H %2

& L & &

bEEC KT B A~V ravesi—% AR A2 vay €. — 20K TUT AV
VERSZERTH) OBRITFELL, BEERILELIY, EBLLCREZTAY, T
NZEFTAY a v CRSCESTD, ZHIZELXAY 2V OffiETT D, L b
REHCRET B EDETHE, U H—EAEL TORMRELEYT 5 AT 2R L
YRLEEC LT, BRO=~XCEUOh B HMABRT HEEYRE T 5, EEiL,
FERBBC SV TUL, %7 av 0RRABEL, $RTUTEE—ARR LAY 2V 1A,
EVCOERABEELTWA, Y THLT, 3EHNLAY aVEBYFICIHCHE
BDTK. PREINTIL, ChHLDRRYEE 2, 2300 RBEENOBAZLREL,
%O»/:/mLLﬁH%®~O%T?O

1 1NV 3L eEE LY a2k

ww(mw)u ﬁﬁﬁ%h%ﬁ%»/:/@ﬁ#bbﬁ%,%EOﬁTﬂD—&%%Ow

BEOAFIY —

Sii FHTOAY 2 Y HAOKEEEOLE

S2: FEHNTOAY 2 vHAOKE¥E~OYE

Ss: FBBRROECRKIT SV a vHHAOKEEE~ADHE
BEOHTFIY —

Fi: interactive 7ofEEpssR L LT

Fo! HEFEHA72ELT

Fs: problem solver ~D iRk LT

BTEi, -OHT, Fi—Si:, Sz Fe—S15 Fs—S: Ofl&bed, BABSCELRS
=77, Fi—Ss; Fy—S:, S:OfGHRRRALRLAR, Lk, #EEZ, BHHOY 7
TU—D3b, Sy EEHTDAY 2 vFIE, R lit, Fo:#d¥EEHYRATFAELTDAS

* BFRPEFER




156 B @& £

VavoHB, #7774 [REOPCEITEAY = v OFIFKE] 2REL = (&M,
1983b) ,
B1k#E (BECLBIRFALLT)
OHPEOEHHEE L LAV HT, HTHDF—SiiHib,
% 2kE (HERHAD
Se 5 v SREMER, A BOREEENTS, CAIBFECTH .
FIKE (MBERR - BREHA)
TwsZ3ivs, AcHBHELCEEENTR, HMIPHEECEDZFHTH S,

T, 2O [KEI ZAVEE, <V avibBE - BHOERNTE D, EERX—ENYA
L {Li%% (microcomputerized teaching) 13, LR -4V = vFIAASEE, TELTE2,
B I3OFIALVBFEOPCHLRAALEE, L TR, Y avi{tBL, #H2KETIAY
a2y FADOCA TP B8, b~505BEOFT, BAFIT LI 8T, CATL
Bt 5 S5V a2 k¥ H (micromputerized material) &k, <Y a2 V{EEECHW 3,
 AVaYDCRT (=24~ E) CERSALBEHZERTS, LLTEL,

W, ERDOAY a v bEBERBEOLDD ~—~Fy=7, 2F DAY 2y 0EHEOWTD
—D2NDH % % R*% 5, Luehrmann (1981) 3 7 2 VA DHEETD AV avDFAF74v %
AL TWD:, bIEOERELYE LD L—BRDL 5D D,

HRY VDS RIS ATER—RCACLATVS LOKBASICY D, CHIFERPENTF
®ESOT, PMEETERN LU CHE 3 FAKEL#ELL VL Lishuliabiswidb 5. £
=T

Bo2KE— A —FRAYay1iy b, 7FRLETIHI0OEy b &HL

E3IKBE—1ALDE Ly b, ThEELD, 2AKDE 1Ly b
S, —IGDOREELEA S,

DX 53V avtREOCEROILDOMBEREEDITTARIL D,

1) <Y avoffifg

2) BEHHEDavE.—2—VFF3Y—BIUOERTBEAY 2vRDTOMM L BIF

Bif
EEZBLRD, 1) O, BRRIHBOMETHA I, BEIFTRLIOIX2) THAH I,
CHhIXBMBEORELRAS 5,

2 XY ar{eEsoxes)

EXOPRETREBMRBL Y avbfikhicowThth B, 23, FIAKELS, #17k
WL 2 K¥ELEL B S L DOIT

T2 WBAS Y YA L BERIE (7 — &) ]

M LORBO2~2 Y 5 FEBF I A

(SR O 37 s BEBIR

1) nyaviesyteix, #yavO&EK, CRT, €L THky b F~Fva~2~DfLEbETHDo
2) WRSTEEEIFIREFRBRE, ANESHERY —HEE



BEBEBEHECRT DA~V Faave . — #RFALLEMCOWT 157

HMIKBORITEL T, H4E% S LTRBL L (HRPEISE, <V av 6wy )

[y=x2Dr5 7]

Y.

CALOMDOIBLEAREOLOLLT, 1 - 2XKED [FEEORHBO=~# ¥ » FER
FyAl 2ED BT s, £FHREL 7 4 ¥ 4@ Shilgalis (1982) D@ H 5,

FTREF YA OB, RBELTNEL TS 8% MEakl Al %eEbvd
ke ¥k, =2~2 9 » FE®RE LT, FBE, AHEACGERT - @4H), ERE Lk,
FEHI, ThTholl, FHRAXT Y 1V THF-2bANL, £hiELe, 22 )~
VERFREIRDLIER TS, BHELTA v/ 7 20EBY KRBT OTEERC A
5E L\,

3 BREER

T el AERENRENTBFELSSs ELTERCF IV YR, £OL&EAELR
RIERICh L 5,

WAEMOF Y AT, 4HOBEDARIHT, BENCEIEARC b VCEEXANTS
VO REER TR, RBETLE S BDTATITHREL T b, £OHRFHELL
TUL, =2 T4 2= ETh0 I HERD L, ki, MEVO 4THAOBEAND L
¥, B UAEY A2 Y — v ILERT A e P ARBAT A LTH B, Zhix [UFE
RO GERHEER] 7= 77 ATCRNBBGCTRIL TS, b 5—20FERIELSTKL
MR4] CEBL CHARD () TANTIHETH B, ChITIRORNS, ZERELL
<, EFifk (Ao 12E) THOWTRIL T %, 20E2TES v /7 ARHBOLHEH
»55,

R SSHHLOBEORTERTRELDELT, AZrv 7/ 74d, FIARGTERLIY ~
AMEL B E S h, E\BZ et EFERRI 2RO F ) A L RERMBEORTC, ¥~
AELTHRET HETCONMYERT AHET, $4BRCHFRCHRRLBIRLERESHS (
#i4a, 1983a) . K7 e/ Fabr —afkdCEBL, F0OL, FO¥—-2%BLT, REL
D2~ 279 » FEBOFEOMI»\VBEROTE (LWEXEORE I —~F TihNEOEE T
TTEREBL TS B« [ « KH, 1983) K LICADOHEELRSS 5,

FRBECRT ABETOHERRR, roFcik MNERAEREN] 0OBRNEOEERE
EloTOBH I EAEHERTV D (BIiEPk, 1983) o A BICIBEEFN L OBEFEN
Feiie d, BB AR NI b h o FERBRE Lo ASp 21t mid ¢ MEX
OVD] 1odOFEYEBRL T ERBO =2~ o252 CLH 5, Pk (1983) i1,
HRAEENOHENGERNEEDO A F I AL T

(1) BEEZEET> (ERNECBE

@ HECES X hERETEL1ETEEDB

() &Ehhx, TEHLEIHENTS

@) RIS F7OEREFTOBREETS

6) BECALECEHENCERTS



158 T B B

EHTTD, IHIE, ChHDOFREOFBLALET, LOMHEOEEY ThThOERER
BET5L, 0EBERC LA TS,

vu;—ﬂ@&ﬂ@#&o@%ﬁ#,_@%ﬁmﬁﬁﬁtuLm%oﬁ&Lmﬁbofv
BILERBETER . ZORDDaVE . — ZOBEDTE HHMHOERO BT Thich
EERBW, ZDX57cAYavynel s a0BRC W TRNb}TH 5,
—HREHRO SRR L TR L &, BETERXCE » TBRILEEDOPTALT,
FIEEDANRIEVTNE, BEEBEORTOHEY L ThTWv5, B#ts
CAEEDABDEBIRAAE y Y OFRE2ETLHL, UHREL OBROTHLLLE
RERERC DI SCTEERT A & (OFVBHRAE) bbb, COHENLL, HHBED
FRCBT 22V .~ 2BBOVATFANMELRDLZ EHNEENR S,

PRI IBRISTEEESCRERBIR (—HC, 57580180 : RFEH/T) DORBIZZT T
IR RO—FThHD L uEL, BR#HOBELRT 5,

51 B x B

1) PR, META, SHEE, 1983 [MEObIEDOF YA T 8 s 5 ADHKE—- 31—V F L 2
Yo~ 2L AHBEEEOME—] ( IHRABFHETEREHR 14) , 4358,

2) . /PHEE, 1983 [THEHEISROERATEH—ERLAEABE 2D <> T—] (THHLHE#R]
303) , 8—13.

3) Luehrmann, A. 1981, Computer literacy——What should it be ? Mathematics Teacher,
74, 682—686. k

4) ETHE—B, 1982 [F¥EFECRTL .~V rrave.—2—~0MBALBR] ( THARSEHK
AHFEEWIE] 6) 1718 ’

5)  {efasih, 19832 [Computer literacy & H¥#EF ] ( BFAFHEFTMBRT LY v 52—
BELFPE 5) 71—76. o

6) fefasil, 1983b MTEBBFEC T 54 2 LR ( TRIBCERFZLFR] 14) 25-35.

7)) FEfasd, 1983c MERERCHT By 2 v bg5E(2) —8 3 FRKBEORF— ( FEL
JepEEpERT#RE D 10) 1—8.

8) fefasiis, 19834 MEHHFECHT B2y = kit (1) ———2(4(55& F Y-k REFE ]
#l, 9—16.

90 fasd, FNEE, 1983 TRERFCET 57 2 /ﬂ:ﬁﬁ (2) —IBRBOTHEH
H— ﬂﬁu 17—24.

10)  Shilgalis, T. W. 1982, Geometric transformations on a microcomputer, Mathematics
Teacher, 75, 16—19. )

3) YaveRlA¥y Y (HHE—F), 198327t vy | =8BE, BHxN



BRNERBCKT B~ Y FLa v . — 2 EFB L EHoWT 159

(2 #)
1 CLS 3
2 CONSOL‘ 0,25,0,1
4 LPRINT" x%%% Drills for Euclidean Transformations on Plane Figures ****
6 PRINT® xx%*% Drills for Euclidean Transformations on plane figures xxx%"
10 PRINT:PRINT:PRINT .
20 PRINT® Programmed by Takuya SAEKI Iuate Univ. 1983.4.28
30 PRINT:PRINT:PRINT
40 LPRINT:LPRINT ° Programmed by Takuya SAEKI - Iwate Univ. - 1983 4.28°
S0 LPRINT: LPRINT ° N-88 BASIC -—-——--——— Disk code L[T21"

60 LPRINT:LPRINT:LPRINT

$0 DIM X0(5),Y0(5),X1(5),Y1(5),X02(5), Y¥02(5),X12(5),Y12(3)

100 — Name of figures .

110 INPUT “F0 - 1 & &27"Y ~ 2 0 $UNIHL - 3 € D794 - 4 ¢ IV -5 #4979 - 6 ;S

120 ON S GOTO 200,500,1000,2000,3000,6000

200 ‘'HEEER Point

210 As="F7»" .

220 INPUT °*Z2°35 - 1 & TUBIS(FY) - 2 & FUPIS(EY) - 3 4 3795 - 4 3T

230 ON T GOTO 240,310,360,410

235 °

240 B$="2"%3>":G0SUB 4000

245 LOCATE 0,17

250 INPUT °F» J $"ka9 (x,y) 7 f4Lr%s *;X0,YO

260 GOSUB 4200

270 X1=X0+A0:Y1=Y0+B0:X01=320+20%X0:Y01=100-10%Y0:X11=320+20%X1:¥11=100~10%Y1

280 CIRCLE (Xx01,Y01),2,2:CIRCLE (X11,Y11),2,7

290 INPUT "7 —— 1 9 J Y°9f ~— 2 # 17y -—- 3 ";T1

300 ON T1 GOTO 200,100,6000

305 °

310 B$="1YnI3(F») " :GOSUB 4000

320 LOCATE 0,17:INPUT °‘F» / #"t39 (x,y) 7 4L#¥4 ";X0,Y0:GOSUB 4300

330 X1=2xA0-X0:Y1=2%B0-Y0:X01=320+20%X0:Y01=100-10%Y0:X11=320+20%X1:Y11=100~
10%Y1

340 CIRCLE (X01,Y01),2,2:CIRCLE (X11,Y11),2,7

350 INPUT "75 ~~ 1 9 J Y90 —— 2 ¢ 199 —— 3 ;3T

355 ON T11 GOTO 200,100, 6000

358 -

360 B$="FYBI3(t»)":G0SUB 4000

370 LOCATE 0,17:INPUT °*57> / #“ka9 (x,y) 7 ALr#4 ";X0,Y0:6GOSUB 4350

380 X1=L1%X0+L2xY0+3:Y1=M1%X0+M2%Y0+M3:X01=320+20%xX0:Y01=100-10%Y0:X11=320+
20%X1:Y11=100-10%Y1

390 CIRCLE (X01,Y01),2,2:CIRCLE (X11,Y11),2,7

400 INPUT "7y —— 1 4 9 /) Y"9( -~ 2 @ 39 — 3 °;3T2

403 ON T2 GOTQ 200,100,4000

405 “

410 B$="393°:G0OSUB 4000

420 LOCATE 0,17:INPUT “F» J #*k39 (x y) 7 «L#94 “3X0,Y0:GOSUB 4500

830 X1=L1%X0+L2%YQ+L3:1Y1=M1xX0+M2%xY0+M3:X01=320+20%X0:Y01=100-10%Y0:X11=320+
20%X1:Y11=100-10%Y1

440 CIRCLE (X01,Y01),2,2:CIRCLE (X11,Y11),2,7

460 INPUT "7 —— 1L 5 J Y00 —— 2 ¢ 19Y — 3 ";T3

470 ON T3 GOTO 200,100,6000

500 ‘ONEEEN l.ine segment

510 A$='ty7">" .

520 INPUT "2%33 - 1 4 TUNIS(FY) - 2 @ AUBIS(EY) - 3 #3795 - 4 3T

330 ON T 60TO S40,700,800,900

535 °

5S40 Bs$="2"93" :GOSUB 4000 .

550 LOCATE 0,17:INPUT “E57°Y / Ya99>» J $"t39 (x1,y1),(x2,y2) 7 (LrYqf $X0(1),
Y0(1),X0(2),Y0(2)

560 GOSUB 4200

570 FOR I=1 TQ 2

580 X1{(I)=XO(I)+A0:Y1(I)=YO(I)+BO:NEXT I:G0SUB 6050

590 INPUT "&Y7°y == 1 9 / 954 —— 2 4 299 —— 3 ;71

600 ON T1i GOTO 500,100,6000

610 7
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700
710

720
730
740
7350
760
770

780 °

800
810

820
830
840
8350
860
870
880
900
910

920
930
240
950
960
970
1000
1010
1020
1030
1039
1040
1045
1050

1060
1070
1080
1090
1100
1110
1199
1200
1205
1210

1220
1230
1240
1250
1260
1270

1280 -

1300
1309
1310

1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380

e @B =B

B$="TYBI3(7>) " :GOSUB 4000
LOCATE 0,17:INPUT &27" >
Y0(1),X0(2),Y0(2)

GOSUB 4300

FOR J=1 70 2
X1(J)=2%A0-X0(J) : Y1 (J)=2%BO-YO(J) :NEXT J
GOsSUB 6050

INPUT “B7%2 == 1 9 J ¥"7f —= 2 ¢ 179 —— 3
ON T11 GOTO 500,100,6000

“sT11

J 9399y J $Ead (x1,y1),(x2,y2) 9 fLr¥f. "3X0(1),

B$="TYsI>(t>) " :GOSUB 4000
LOCATE 0,17:INPUT “Eu7 Y
Y0(1),X0(2),Y0¢(2)

GOSUB 4350

FOR I=1 T0 2

J Y39y ) 3 kY (xl,y1),(x2,¥2) 7 fLT¥4  T3X0(1),

X1CI)=L1%X0CI)+L2%Y0(I)+L3:Y1(I1)=MI%XO( I )+M2%YO( 1) +M3:NEXT I

GOSUB 6050
INPUT “B27%2 ~— 1 @ 2 J Y54 —— 2 ¢ ¥ -~ 3
ON T2 GOTO 500,100,6000

‘372

B$="3775":G0SUB 4000

LOCATE 0,17:INPUT “BY7*Y J 9399 J #°E39 (xl,y1),(x2,y2) 7 fLI¥4  T3X0(1),

Y0(1),X0(2),Y0(2)
GOSUB 4500
FOR I=1 TO 2

X1CI)=L1%X0CI)+L2%YO (I )+L3: Y1 (I y=MIxX0C(I)+M2%¥YQ(I)+M3:NEXT I

GOSUB 6050

INPUT “B27*0 ~— 1 €9 J Y'9( — 2 ¢ %7y —— 3
ON T3 60TC 500,100,4000

‘S Triangle

AS="4 904"

INPUT "2*9> = 1 & TUBIS(FY) — 2 ¢ TUBIS(EY)
gN T GOTQ 1046,1200,1300,1400

°3T3

3395 -4 5T

B$="2"%3":6G0SUB 4000

LOCATE 0,17

INPUT "3 7 7 #'t39 (x1,¥1),(x2,y2),(x3,¥3)
Y0(2),X0(3),Y0(3)

GOSUB 4200

FOR I=1 70 3
X1(I)=X0C(I)+A0:Y1(I)=YOC(I)+BOSNEXT I

G0SUB 4120

INPUT “#20254 ~— 1 ® 8 J Y04 —— 2 4 ¥9Y —-
ON T1 GOTO 1000,100,4000

?

1Lrys

"$X0(13,Y0(1),X0(2),

B$="1YhI3(7>) " :GOSUB 4000

LOCATE 0,17

INPUT "3 72 7 #"Ea% (x1,y1),(x2,y2),(x3,¥3)
X0(2),Y0(2),X0(3),Y0(3)

GOSUB 4300

FOR I=1 TO 3
X1(I)=2%A0-X0(I):Y1(I)=2%BO-YOCI):NEXT I
GOsuUB 4120

INPUT "450994 ~— 1 # 9 J Y54 —— 2 4 399 —
ON T11 GOTO 1000,100,6000

?

3

(L7 29*%4 "3X0(1),Y0(1),

*sT11

B$="1v3513(£>) " :60SUB 4000

LOCATE 0,17

INPUT "3 72 /7 $°E37 (x1,y1),(x2,y2), (x3,y3)
Y0(2),X0(3),Y0(3)

GOSUB 4350

FOR I=1 TO 3

X1(I)=L1%X0CI)+L2%YO(I)+L3
Y1CI)=M1xX0(I)+M2%YQ( T )+MIsNEXT I

GOSUB 4120

INPUT “850954 =~ 1 % 9 ) W94 —— 2 & 37Y ~—
ON T2 GOTO 1000,100,6000

?

12241

“5X0¢1),Y0(1).%X0(2),
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1390

1400 B$="793°:GOSUB 4000

1409 LOCATE 0,17 ]

1410 INPUT °*3 7Y J #*Ea% (x1,y1),(x2,y2),(x3,¥3) 7 (LFr¥s ";X0(1),Y0(1),X0(2),
Y0(2),X0(3),Y0(3) .

1420 GOSUB 4500

1430 FOR I=1 TQ 3

1440 Xl(I)-Ll*XO(I)+L2*YU(I)+L3 Y1(I)=M1%X0(I)+M2%Y0(I)+M3

1450 NEXT I

1460 GOSUB 4120

1470 INPUT 900294 —— 1 ¢ 8 / Y54 —— 2 ® 199y —— 3 ;T3

1480 ON T3 GOTO 1000,100,6000

2000 ‘WM Quadrilateral

2010 As="3p77¢" .

2020 INPUT "2*35 - 1 4 1UBI(FY) = 2 & #UDIS(EY) - 3 ¢ 3795 - 4 3T

2030 ON T GOTO 2040,2200,2300,2400

2035 °

2040 B$="2"33":GOSUB 4000

2045 LOCATE 0,17

2050 GOSUB 4600

2060 GOSUB 4200

2070 FOR I=1 TO 4

2080 X1(I)=XO(IX+A0:Y1{I)=YOC(I)+BO:NEXT I

2090 GOSUB 4450

2100 INPUT 30294 —— 1 @ 2 J W5f — 2 @ %7V —— 3 . "3T1

2110 ON T1 GOTO 2000,100,4000

2115 °

2200 B$="%YH13(F>»)":6G0SUB 4000

2205 LOCATE 0,17

2210 GOSUB 44600

2220 GOSUB 4300

2230 FOR I=1 T0 4

2248 X1(1)=2%A0-X0(I):Y1(I)=2xBO-YO(I):NEXT I

2250 GOSUB 4450 )

2260 INPUT "30294 —— 1 9 J 954 — 2 ¢ 179 — 3 ";3T11

2270 ON Ti1 GOTO 2000,100,6000

2280 °

2300 B$="1Yn13(ty) " :60SUB 4000

2305 LOCATE 0,17

2310 GOSUB 4600

2320 GOSUB 4350

2330 FOR I=1 TO 4

2340 X1C(I)=L1%X0(I)+L2%xYOC(I)+L3

2350 Y1(I)=M1%X0(I)+M2%xYQ(I)+M3:NEXT I

2360 GOSUB 4650

2370 INPUT 38954 —— 1 # 9 1 %91 —— 2 ¢ %79y — 3 *;72

2380 ON T2 GOTO 2000,100,6000

2390 °

2400 B$="793°:G0SUB 4000

2405 LOCATE 0,17

2410 GOSUB 4600

2420 GOSUB 4500

2430 FOR I=1 TO 4

2440 X1(I)=L1xX0(I)+L2%YO(I)+L3:YL1(I)=MI%XO(I)+M2xYO(I)+M3

2450 NEXT I

2460 GOSUB 4650 .

2470 INPUT 33294 —— 1 ¢ 9 ) Y"0f -~ 2 4 19Y — 3 sT3

2480 ON T3 GOTO 2000,100,6000

3000 ‘PN Circle

3010 As="1" .

3020 INPUT "2°3> - 1 @ FUBIS(FY) - 2 & FUNIS(EY) - 3 4 V75 - 4 3 T

3030 ON T GOTQO 3040,3200,3300,3400

3035 °

3040 B3="21*35°:6G0SUB 4000

3045 LOCATE 0,17 .

3050 INPUT '7195) J ¥E39 (x,¥y) b AVTL r(50) 7 AL1TYS $X0,Y0,R0
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3060
3062
3070
3080
3090
3100

3110
3200
3205
3210
3220
3230
3240
3250
3260
3270
3280
3300
3305
3310
3320
3330
3340
3350
3340
3370
3380
3400
3405
34:0
3420
3430
3440
3450
3460
3470
3900
3910
3920
3930
3940
3950
3940
3970
40C0
4010
4029
4030
4020
4050
4060
4070
4080

4090
4100
4120
4130
4140

41350

£ B &£

GOSUB 4200

GOSUB 3950

X1=X0+A0:Y1=Y0+BO

GOSUB 3900

INPUT 12 == 1 .9 ) Y94 -~ 2 & 399 —— 3 & °;T1
ON T1 GOTO 3000, 100, 4000

Bs="1YBIS(F5) " :GOSUB 4000

LOCATE 0,17 .

INPUT *#2952 / #°E39 (x,y) b MO9S ~(20) 7 ALt¥r  "3X0,YO,RO
GQOsuUs 4300

GOSUB 3950

X1=2%A0-X0:Y1=2%B0-Y0:

GOSUB 3900

INPUT "10 ~~ 1 ¢ 2 J Y94 - 2 ¢ 17y —— 3 °;T11

ON T11 GOTO 3009,100,6000

B$="TUNI5(ty) " :GOSUB 4000

LOCATE 0,17 .

INPUT "$195% J $* €29 (x,y) b AVF{ r(30) ? 4LF94 "3X0,YO,RO
GOSUB 4350

GOSUB 3950

X1=L1%X0+L2%Y0+L3: Y1=M1#XO+M2*YO+M3

GOSUB 3900

INPUT “I% ~= 1 9 J ¥"0f ~= 2 & 179 = 3 *;T2

ON T2 GOTO 3000,100,6000

B$="375":GOSUB 4000

LOCATE 0,17

INPUT 71972 J k39 (x,¥) M AVHSL r(0) 7 {LF%e °;X0,Y0,RO
GOsSUB 4500

GosuUB 3950

X1=L1%X0+L2%Y0+L3:Y1=M1%X0+M2%xYQ+M3

GOsSus 3900

INPUT *10 == 1 &9 7 Y74 -~ 2 ¢ 399 —— 3 ;T3
ON T3 GOTO 3000,100,6000

‘ENNE Uriting circle subroutin
X11=320+20%X1:Y11=100-10%Y1:R11=20%R0

CIRCLE (X11,Y11),R11,7:PSET (Xi1,Yi1),7

RETURN

X10=320+20%X0:Y10=100-10%Y0 :R10=20%R0

CIRCLE (X10,Y10),R10,2:PSET (X10,Y10),2

RETURN

‘SN Coordinate subroutin

cLs 3

LINE (100,100)-(539,100),4

FOR I=1 TO 21

PSET (100+20%1,99),4:PSET (100+20%1,101),4:NEXT I

LINE (320,0)-(320,199),4

FOR I=0 70 20

PSET (319,10+10%1),4:PSET (321,10+10%I),4:NEXT I .

LOCATE 41,0:PRINT “y':LOCATE 70,9:PRINT °"x°:LOCATE 41,9:PRINT “o’:

LOCATE 65,10 :PRINT °“10°:LOCATE 38,0:PRINT °10°

LOCATE 0,0:PRINT A%$;:° °;Bs$

RETURN

"W Uriting triangle subroutin

FOR J=1 TO 3
X02(J)=320+20%X0(J):Y02( J)=100-10%Y0(J) 1 X12(J)=320+X1( JI*20:Y12(J)=100- 10%
Y1CJ):NEXT J

LINE (X02(1),Y02(1))-(X02(2),Y02¢(2)),2:LINE (X02(2),Y02(2))-(X02(3),Y02(3))

»2:LINE (X02(3),Y02(3))~(X02(1),Y02(1)),2
4160 LINE (X12(1),Y12(1))-(X12(2),Y12(2)),7:LINE (X12(2),Y12(2))~-(X12(3),Y12(3)}
» 7:LINE (X12(3),Y12(3))~(X12(13,Y12(1)),7

4170

RETURN



4200
4201
4210
4220
4230
4240
4300
4310
4320
4330
4350
4360

4370
4380
4390
4400
4410
4420
4430
4440
44350
4500
4510
4520
4530
4540
4550
4560
4600
4610

4620
46590
4660
4670

4680
4690
4700
4710
4720
4730
4740
6000
6010
6020
6050
6060
6070

6080
6090
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‘S Translation subroutin

INPUT 495 2°35329 ? ¥">7» 35 (a,b)IF¥" °;A0,BO
A=320+20%A0:B=100-B0%10

LINE (320,100)-(A,B),5

CIRCLE (320,100),2,2:CIRCLE (A,B),2,7

RETURN

‘SN Point reflection subroutin

INPUT “199I3> /7 #19357 J/ $*tka? (a,b) ";A0,B0
A=320+20%A0:B=100-B0%10:CIRCLE (A,B),2,5

RETURN

‘S Line reflection subroutin

INPUT “4UBIZ &% / YasA3™ J $°ta9 (ai,bl),(a2,b2) 7 fL#91 °;A01,B01,
A02,B802

A1=320+20%A01 :A2=320+20%A02:B1=100~10%801:B2=100-10%B02
LINE(AL,B1)-(A2,82),5

IF A01=A02 GOTO 4440 ELSE 4400

L=(B02-801)/(A02-A01) :M=(B01xA02-A01%B02)/(A02-A01)
L1=(1=L"2)/C14L."°2) :L2=2%L/(1+L."2) s L3=-2%MxL/ (1+L"2)
M1=2%L/(1+L"2) sM2=(L"2-1)/(1+L."2) tM3=2xM/(1+L."2)

GOTO 4450

L1=-1:12=0:L3=2%A01:M1=0:M2=1 :M3=0

RETURN

‘"SI Rotation subroutin

INPUT "%193% J %*kad (a,b) » 3792 2 t ( M) 7 fL¥¥4 °;A0,B0,T0
A=320+20%A0:B=100-B0*10:CIRCLE (A,B),2,5

TR=-3.14159%T0/180

L1=COS(TR):L2=SIN(TR) :L3=-A0%COS(TR)-BOXSIN(TR)+A0
Mi=-1.2:M2=L1:M3=A0%SIN(TR)-BO*COS(TR)+B0

RETURN

‘SR Input point coordinate subroutin (Quadrilateral)

INPUT “#°F39 (x1,y1),(x2,¥2),(x3,y3),(x4,y4) 7 «LT¥4 ";X0(1),Y0(1),X0(2),
Y0(2),X0(3),Y0(3),X0¢(4),Y0(4)

RETURN

‘SEEER \riting quadrilateral subroutin

FOR J=1 TO 4
X02(J)=320+20%X0(J) : Y02( J)=100-10%Y0(J) : X12(J)=320+X1(J)*20:Y12(J)=100-10%
YL(J)SNEXT J

FOR J=1 TO 3

LINE (X02(J),Y02(J))-(X02(J+1),Y02¢J+1)),2:NEXT J

LINE (X02(1),Y02(1))-(X02¢4),Y02(4)),2

FOR J=1 TO 3

LINE (X12(J),Y12(J))=(X12(J+1),Y12CJ+1)),7:NEXT J

LINE (X12¢1),Y12€(1))-(X12¢4),Y12¢(4)),7

RETURN

TRHHWHFHNHHENNE Ending K HH6 %K %% %

CLS 3

LOCATE 40,10:PRINT °"E N D":LOCATE 0,0:END

"SR YUriting line segment subroutin

FOR J=1 T0 2

X02(J)=320+20%X0(J) :Y02(J)=100-10%Y0(J) : X12(J)=320+20%X1(J) 1 ¥12(J)=100- 10%
Y1(J)sNEXT J

LINE (X02(1),Y02(1))~(X02(2),Y02(2)),2:LINE (X12(1),Y12(1))—(X12(2),Y12(2))

.7
RETURN





